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 Београдом већ пет месеци насилно управљају Александар Шапић, Никола Никодијевић и
Александар Мирковић, изјавио је за Н1 Владимир Обрадовић, члан Привременог органа
града Београда из редова опозиције, говорећи о раду тог тела.

  

Обрадовић је, илуструјући рад Привременог органа, рекао да је непосредно пре доласка
у емисију Н1 Студио Ливе добио поруку да ће сутра бити одржана телефонска седница,
на чијем дневном реду је више од 110 тачака.

  

„И ви морате само да се изјасните да ли сте за, против или уздржани. Питом се најчешће
све тачке обједине у једну одлуку, па морате о свим тачкама да гласате на исти начин“,
објаснио је Обрадовић уз оцену да је на делу „груба узурпација Привременог органа“
који, како је објаснио, излази из својих законских надлежности, да се бави неодложним
и текућим пословима за град.

  

„Пет месеци градом насилно управљају Шапић, Никодијевић и Александар Мирковић.
Распродају овај град: продат је удео у ‘Ласти’, продају земљиште, све што је могуће
распордају“, истакао је Обрадовић.
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Упозорио је и да се новац грађана, супротно закону, користи за кампању, па је тако више
од 100 милиона динара дато за билборде на којима се промовише градска власт, а на
дневном реду сутрашње седнице је предлог да се 100 милиона динара издвоји за
снимање ТВ програма у функцији промоције резултата градске власти.

  

„Град има привремено финансирање, али уместо да потрошимо новац на унапређене
градског превоза, он ће отићи на снимање некаквих спотова“, рекао је Обрадовић.

  

Подсетио је да Привремени орган замењује градску скупштину, градско веће и
градоначелника, и да и у уређеном систему пет људи замени све те институција, а „у
овом неуређеном никако није добро за овај град“.

  

„Шапић доноси снимке наших гостовања на ТВ-у“

  

Описујући седнице Привременог органа, Обрадовић је рекао да оне изгледају слично
као када новинари Н1 поставе питање Алекснадру Шапићу.

  

„Те седнице најчешће трају пет, десет минута, сем кад Шапић донесе да пусти неки филм
или видео садржај. У пар наврата је донео лаптоп и пуштао снимке са разлилитих
телевизија: где, ко, шта од чланова Привременог органа говори. Није му се свидело то, и
онда се на то освртао и давао своје коментаре. Полемише са тим екраном итд“, наводи
Обрадовић.

  

Обрадовић је рекао и да би било нормално да је Привремени орган заседао истог
тренутка када се десила несрећа у којој је точак отпао са аутобуса једног приватног
превозника, и усмртио жену.

  

„Да сам ја градоначелник, морала би одмах да се извшри техничка контрола свих возила
тог типа и свих возила тог превозника. Та мера би улила поверење да неко мисли о
безбедности грађана“, оценио је.
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Додао је и да је јутрос званично, писмено поставио питање секретару за саобраћај у
вези са тим инцидентом, и да се нада да ће добити одговор.

  

„Имамо хиљаде инцидената у којима учествују возила градског превоза. Општи утисак је
да живимо у јако небезбедном граду“, рекао је.

  

„СНС покушава да релативизује и нормализује крађу“

  

Коментаришући изјаву председника општине Чајетина Милана Стаматовића да је
пресељење бирача нешто што је законом дозвољено, Обрадовић је рекао да је СНС
ухваћена у крађи избора, и да сада покушава да то релативизује и номрализује.

  

Осврћући се на поруку председника Александра Вучића да ће опозицији омогућити увид
у бирачки списак, Обрадовић је рекао да то није уметничко дело, „па да га гледамо и да
се њему дивимо“.

  

Над бирачким списком, како је објаснио, контролу треба да има држава, али и све
заинтересоване стране, и он мора да се уреди. Изразио је, међутим, сумњу да је Вучић
вољан да то уради јер би у том случају, како је оценио, изгубио моћно оружје за опстанак
на власти.

  

(Н1)
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